

Teodorovici, atac la adresa ALDE în conflictul pe tema rectificării bugetare

Ministrul de Finanțe Eugen Teodorovici spune că nu sunt tensiuni în coaliția de guvernare, chiar dacă cei din ALDE s-au declarat explicit împotriva cu proiectul de rectificare. „Am avut discuții și zilele trecute în coaliție, o să avem și săptămâna aceasta. Săptămâna aceasta planificăm să aprobăm această rectificare de buget și cred că lucrurile sunt clarificate, doar micile detalii au mai rămas de pus la punct”, a spus ministrul, într-un interviu la Radio Romania Actualități. În același timp însă, Teodorovici l-a atacat pe purtătorul de cuvânt ALDE, Varujan Vosganian care a criticat tăierea unor sume la rectificare de la ministerele importante. „Îl știu cu toții pe domnul Varujan, dânsul... A trecut ceva timp de când nu mai este ministru de finanțe și probabil că anumite practici, să spunem, așa-numite de finanțe au devenit, așa, cam depărtate și probabil de temut”, a spus Teodorovici.

Ministrul a asigurat că va fi o rectificare pozitivă. „E important de spus că față de ceea ce a apărut în spațiul public zilele trecute, pot să spun așa, într-un singur cuvânt că va fi o rectificare sperăm noi



pozitivă, adică toate ministerele, cele care au planificate măsuri importante de investiții și nu numai, vor primi toate sumele necesare astfel încât până la finele acestui an să le și aplice”, a spus Teodorovici. Întrebat dacă vor exista ministere care vor pierde bani, ministrul Finanțelor a răspuns negativ. „Nu, nu. Vor fi ministere care vor avea bugetele, să spunem așa, așa cum au fost planificate și chiar vor fi anumite, să spunem așa, plusuri acolo unde au fost adăugate măsuri față de cele pe care cu toții le cunoaștem. Ele vor fi anunțate în mod public odată cu momentul rectificării de doamna prim-ministru și, ca o concluzie, sunt convins că va fi o rectificare pozitivă”, a spus el. Ministrul Finanțelor dădea asigurări la ultima ședință a cabinetului Dăncilă că rectificarea bugetară ajunge luni pe masa Guvernului. Proiectul însă nu a fost nici măcar lansat în dezbatere publică. Nici instituțiile care ar fi trebuit să îl avizeze nu l-au primit. În plus, ALDE nu e de acord cu modul în care au fost împărțiți banii, iar, potrivit unor surse, rectificarea este negativă. Partidul condus de Călin Popescu Tăriceanu susține că miniștrii săi nu vor vota rectificarea bugetară și că rectificarea reflectă

Administrație

Ce lucrări mai face Primăria Constanța în luna august!



Primăria Municipiului Constanța, prin SC Confort Urban SRL, continuă în luna august reabilitarea trotuarelor pe strada I. G. Duca, între bulevardul Ferdinand și strada Constantin Brătescu, pe strada Ion Bănescu, pe tronsonul delimitat de strada Mircea cel Bătrân și bulevardul Tomis al străzii Tudor Vladimirescu, pe strada Mircea cel Bătrân, între strada Ștefan cel Mare și bulevardul Mamaia și pe strada Mihai Viteazu, perimetrul delimitat de strada Traian și bulevardul Ferdinand.

În același timp, se va asfalta carosabilul pe strada Soveja, între strada Baba Novac și bulevardul Tomis. Pe strada Patriei, se va interveni atât asupra zonei destinate circulației pietonilor cât și pe partea

carosabilă. De asemenea, vor continua lucrările de asfaltare pe străzile Prelungirea Recoltei și Alexandru Bogza și se va reabilita spațiul aferent Liceului Teoretic „Ovidius”. În ceea ce privește amenajarea de noi parcări, conform graficului de lucru, în luna august se va acționa:

- pe strada Cutezătorilor, bl. IV10;
- pe strada Dezrobirii, bl. ID2;
- pe strada Plantelor, bl. IS5;
- pe strada Farului la intersecția cu strada Docherilor;

- pe bulevardul Alexandru Lăpușeanu, bl. LT2.

Continuă trasarea de marcaje rutiere în zona Casa de Cultură, pe strada Termele Romane, dar și în stațiile de autobuz și taxi.

La invitația Vioricăi Dăncilă

Fostul lider PMP Radu Cristescu s-a înscris în PSD

Fostul vicepreședinte al PMP Radu Cristescu a anunțat, pe Facebook, că a acceptat invitația Vioricăi Dăncilă de a se alătura Partidului Social Democrat, un partid care se schimbă și în a cărei schimbare crede. El a fost exclus din PMP în luna mai, după ce l-a atacat pe Eugen Tomac. „Trăim într-o societate dezbinată, în care tot ce se întâmplă negativ este sub - sigla- #m...psd din cauza unor greșeli pe care Partidul Social Democrat și le asumă și le îndreaptă, dar și din cauza unei opoziții PNL și USR slabe, corupte și conduse de oameni de moralitate cel puțin îndoielnică. Avem nevoie de unitate, de armonie, de reconstrucție! PSD-ul se schimbă, iar eu cred în această schimbare. PSD-ul reformat este cea mai bună soluție pentru români. Am răspuns afirmativ și cu onoare invitației doamnei prim ministru Dăncilă de a mă

alătura acestei mișcări noi! Cred că vom reuși să demonstrăm românilor că ideologia, programul de guvernare, ideile progresiste și binele

alături de un partid, pentru progresul românilor, loial unui om, am construit pentru viitor, dar am realizat pe parcurs că loialitatea poate fi privită ca

cu oameni inimoși, români adevărați și le mulțumesc pentru oportunitate! Am realizat însă că pentru a influența în bine trebuie să alegi un motor puternic!”, a



cetățenilor sunt acum pe primul plan”, a scris Radu Cristescu pe Facebook.

El a afirmat că în ultima perioadă a avut invitații de a se înscrie în toate partidele mari din România. „Mi-am început parcursul

slăbiciune, iar viziunea mea nu a mai avut ecou. În toată această perioadă, am avut propuneri multiple de a adera la toate partidele importante din România. Am ales în ultimul an să colaborez cu partide mici,

subliniat politicianul.

Pe 22 mai, Radu Cristescu a fost exclus din PMP și demis din funcția de vicepreședinte, de către Traian Băsescu, motivul excluderii fiind atacul la adresa lui Eugen Tomac.